

CENTAR ZA ODGOJ I OBRAZOVANJE  
DJECE I MLADEŽI – KARLOVAC  
Banija 24, Karlovac  
Karlovac, 11.2.2022.

IZVJEŠTAJ  
OBILJEŽAVANJE DANA SIGURNIJEG INTERNETA 8.2.2022.

Centar za odgoj i obrazovanje djece i mladeži – Karlovac je ustanova koja provodi programe za učenike s teškoćama u razvoju od predškolskog do srednjoškolskog obrazovanja kao i programe za učenike s većim teškoćama u razvoju (do 21. god. života) u cilju stjecanja kompetencija samostalnosti u svakodnevnom životu i radu. Djeca s teškoćama u razvoju specifična su populacija, a rad s njima zahtjeva specifične vještine, stručnost i stalno usavršavanje u radu. Centar kao posebna ustanova pruža programe odgoja i obrazovanja, stručnog osposobljavanja i rehabilitacije polaznika s teškoćama u razvoju (dalje u tekstu TuR) od 4. do 21.g.. Porast učenika sa složenijim, višestrukim teškoćama, poremećaji iz spektra autizma (PAS), ADHD i sl. - trebaju posebne pristupe, prilagodbe sredstava rada i poučavanja stoga je potrebno usvajati nova znanja, iskustva, suvremene digitalne metode i vještine za kreiranje novih i modernih kurikuluma orijentiranih na učenike s TuR i njihove potrebe kako bi imali jednake mogućnosti za jačanje postojećih i stjecanje novih znanja, vještina usmjerenih socijalnom uključivanju-integracija u društvo, tržište rada, povećanje kvalitete života. Djeca i mladi s TuR izrazito su ranjiva skupina u društvu koja je često u riziku i izložena neprimjerenim ponašanjima i iskorištavanjima putem društvenih mreža, a i sami zahtijevaju posebna i dodatna podučavanja i osnaživanja kako bi se znali ispravno, sigurno i odgovorno koristiti internetom i društvenim mrežama, zaštititi sebe i pravilno postupiti u slučaju zlouporabe i iskorištavanja od strane drugih. Obzirom na prethodno navedeno, prepoznata je potreba bavljenja ovim temama što provodimo tijekom cijele školske godine, ovisno o potrebama učenika te iz tog razloga sudjelujemo u obilježavanju Dana sigurnijeg interneta već par godina zaredom, a vaši materijali su nam od velike koristi i učenicima su zanimljivi te vole raditi s njima.

Dalje u tekstu u kratko je opisano kako smo ove šk. god. sudjelovali u obilježavanju Dana sigurnog interneta.

✚ Učenici 7. odgojno - obrazovne skupine sudjelovali su u obilježavanju Dana sigurnog interneta. Cilj je bio informiranje pismenih učenika o zamkama i prijetnjama interneta. Ukazali smo na važnost čuvanja osobnih podataka te pristojnoj komunikaciji i izmjenjivanju poruka. Također su izradili i prigodan plakat.

✚ Učenici 4.OOS (ukupno 6 učenika) su obilježili Dan sigurnijeg interneta izradom plakata sa temom Prekomjerna upotreba računala. Cilj je bio podučiti djecu korištenju računala ograničeno vrijeme, potaknuti djecu na korištenje računala na različite primjerene načine, usmjeriti pažnju i potaknuti djecu na druge korisne načine korištenja slobodnog vremena. Zajednički smo izradili plakat sa jasnim i razumljivim slikama koje će djeci zorno približiti navedene ciljeve. Zbog boljeg razumijevanja i usporedbe, neke od navedenih aktivnosti smo i odradili (rad na tabletima kroz zabavne i poučne aktivnosti, igru na dvorištu, ples i slušanje glazbe, čitanje i slušanje priča, igranje društvenih igara).

✚ Obilježavanju Dana sigurnijeg interneta 8. 2. 2022. u 8. razredu OŠ sudjelovalo je troje učenika.

1. Gledali smo kratki edukativni film "Moj prijatelj Frank", razgovarali smo o filmu o Charlievom životu u obitelji i njegovim lošim postupcima
2. Igrali smo wordwall kviz "Dan sigurnijeg interneta" na interaktivnoj ploči da provjerimo znanje o sigurnosti na internetu
3. Izradili smo plakat "Dan sigurnijeg interneta", na plakatu smo istaknuli što ne smijemo raditi na internetu i na društvenim mrežama, naučili smo prepoznati simbole za aplikacije koje se najčešće koriste.



- ✚ U utorak, 8.2.2022., s učenicima 7. razreda osnovne škole provele su se aktivnosti s ciljem obilježavanja Dana sigurnijeg interneta. U aktivnostima je sudjelovalo 5 učenika. Učenici su čitali priču "Sigurni s Neticom" te se kasnije raspravljalo je li su oni imali slična iskustva i kako su ih riješili. Zatim su odigrali društvenu igru o sigurnom internetu. Na kraju su izradili plakat sa njima važnim pravilima kojih se moramo pridržavati kada koristimo internet.



# INTERNET

ZNAMO KAKO SE PONAŠATI NA INTERNETU.

7. RAZRED



NE DIJELI  
SVOJE PODATKE  
S NEPOZNATIM  
LJUDIMA



NE OBJAVLJUJ  
TUĐE SLIKE  
BEZ PITANJA



PRIJAVI NEPRIMJERENE  
SADRŽAJE



NE PIŠEMO  
RUŽNE RIJEČI  
NA INTERNETU



REDMI NOTE 9S  
AI QUAD CAMERA



- ✚ Učenici 2. razreda SŠ obilježili su Dan sigurnijeg interneta radionicom na kojoj su uvodno slušali priču o 3 prašćića i vuku. Priču su aktualizirali prepoznajući koje sve opasnosti vrebaju djecu i mlade na internetu te kako i na kojim društvenim mrežama mladi provode svoje vrijeme. Završno su izradili plakat sa uputama kako se treba ponašati na internetu.



INTERNET - KOLIKO KORISTAN TOLIKO OPASAN!



Dan sigurnijeg interneta u 5. razredu OŠ

Tema: Zaštita privatnosti na internetu

Dobna skupina: 5. razred (posebni program)

Potrebni materijali: računalo, internetska veza, animirani film „Sigurnost djece prije svega“

<https://www.youtube.com/watch?v=algknpUbXF0&t=5s>, ppt „Sigurnost na internetu kroz tradicionalne bajke“ <https://view.genial.ly/6203e89b4c459800186d357c/presentation-sigurnost-na-internetu-kroz-tradicionalne-bajke>,

ppt „Dan sigurnijeg interneta 2022.“ <https://view.genial.ly/6205324c4c77df00126be120/presentation-dan-sigurnijeg-interneta>

kartice za diskusiju, poster „Pravila za sigurnost na internetu“, interaktivna memori igra

(vlastita izrada <https://learningapps.org/view17387526>), interaktivna igra parova (vlastita

izrada) <https://learningapps.org/view17387944>, Wordwall „Sigurnost na internetu“

(<https://wordwall.net/hr/resource/28737595>), hamer papir, škare, ljepilo, olovka i bojice,

pohvalnice, printer.

Aktivnosti:

1. Gledanje motivacijskog crtića
2. Prezentacija „Sigurnost na internetu kroz tradicionalne bajke“
3. Diskusija
4. Prezentacija „Dan sigurnijeg interneta 2022.“
5. Provjera naučenog (wordwall)
6. Izrada plakata sa pravilima
7. Sigurna igra i učenje online – igranje odabranih edukativnih igara
8. Izrada i podjela pohvalnica





Stručni suradnik socijalni radnik  
Marija Luketić, mag.soc.rada